
Az erdőből  nem lehet kilopni az ertekeke

Lesz-e tüzelő Dobozon?Parabellum a szerelmi háromszögben
Vádirat a fehér kesztyűs lövöldöző ellen Az elmúlt évek hagyományai-

hoz híven, a fűtési szezon előtt
vendégeket is köszöntött a do-
bozi cigány kisebbségi önkor-
mányzat ülésén Zsigmond Ká-
roly elnök. A cigány lakosság
élethelyzetének bemutatásához
szükségszerűen kapcsolódott a
szociálisan rászorultak — köz-
tük cigányok és nem cigányok
— tűzifa-beszerzésének lehető-
ségeit számba vevő egyeztetés.
A szakmai oldalon Cseke Ist-
ván, Kovács Péter és Várdai
Imre erdész foglalt helyet az
ülésen.

Dobozon már az" óvodában
hátrányos helyzetből indulnak a
gyerekek — érzékeltette a prob-
lémát Czinanó János alelnök
— , amelynek oka lehet a szülői
magatartás, illetve a családi kö-
rülmények. Az ország gazdasá-
gi problémái, a fiatalok beszű-
kült szórakozási lehetőségei, a
munkanélküliség, a családokat
sújtó, folyamatos emelkedő ka-
matozású hitelek mind-mind
nehezítik a mindennapi megél-
hetést. A cél: mozgósítással,
felvilágosítással, érdekvédelmi
munkával előmozdítani, hogy a
cigányság beilleszkedjen a köz-
ség életébe.

Dobozon ma már nem hagy
hatók magukra a szociális gon
doskodást, támogatást igény
lök. ezért a kisebbségi önkori
mányzat vállalta, hogy 15 — 2(
ember számára fuvaronként
ezer forinttal segítik a tüzelőéi
látást, amennyiben az erdészei
lehetővé teszik a fa kedvezmé-
nyes beszerzését — folytatta e
témát Zsigmond Károly. Cseke
István arról tájékoztatta az ön-
kormányzatot, hogy egy hónap
múlva kezdik a következő faki-
termelést, télen pedig teljes tar-
vágást végeznek, melynek so-
rán jelentősebb mennyiségű ág-
fára is számítani lehet. Felhívta
a figyelmet, hogy aki makkot
gyűjt, ne a zugfelvásárlóknak,
hanem az erdészetnek adja el.
Várdi Imre hozzátette, hogy
6— 7 ember, csapatban egy hó-
nap múlva jelentkezhet fáért.
Kovács Péter ismét leszögezte,
hogy csak engedéllyel és a fel-
tételeket betartva szerezhetnek ,
be fát az igénylők. Túrák Jó- 1
zsef, a helyi körzeti megbízotti
iroda vezetője jogszabályokat i
idézve támasztotta alá. hogy az |
erdőből nem lehel kilopni az ér-
tékeket.

(e)l

Kollégiumvezetők, (b)
A békéscsabai Jókai Mór Kö-
zépiskolai Kollégiumban a me-
gye kollégiumvezetői ma tarta-
nak megbeszélést a NAT és
azon belül a kollégiumok szere-
péről, pedagógiai programjai-
ról.

Iparkamarai ülés, (r) A
műszaki kutatás-fejlesztés eu-
rópai és hazai helyzetéről, sze-
repéről és eredményeiről rendez
tanácskozást Szarvason október
2-án 14 órától a DATE főisko-
lai karán a Békés Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara helyi
területi irodája. A rendezvé-
nyen előadások hangzanak el
többek között a közvetlen kül-
földi tőkebefektetések innová-
cióra gyakorolt hatásáról, to-
vábbá a kutatás és  fejlesztés tér-
ségi eredményeiről.

Meier-koncert. (ö) David
Meier diD.ingeni zongoramű-
vész először 1993-ban, Erkel
Ferenc halálának 100. évfordu-
lóján adott koncertet Gyulán.
Most, október elsején, a zene
világnapján ismét játszik a gyu-
lai Erkel Ferenc Zeneiskolában,
19 órakor kezdődő hangverse-
nyén Bach, Mozart és Liszt mű-
vei szerepelnek. David Meier
több németországi díjat nyert
el. A Gyula Város Zenei Életé-
ért Alapítvány rendezte hang-
verseny ingyenes.

Poatarablés. (e) A puszta-
uttlakai postahivatalba tegnap
14.30-kor egy ez idáig ismeretlen,
álarcos férfi bement, s egy tárggyal
'z  alkalmazottat arra kénysze-
1 ! *'*te, hogy a hivatalban lévő pénzt
adja neki. Az elkövető 304 ezer
500 forinttal távozott a postáról.
Személyleírás«.. 160—170 centimé-
ter magas, zömök testalkatú, fekete
bffrdzsekit viselt. Aki az esettel
kapcsolatban bármilyen informáci-
óval rendelkezik, értesítse a rend-
őrséget.

emlékeztek a fehér kesztyűre,
az arcra húzott sapkára — , s
értesítették a rendőröket. K.
G. L. ellen három bizonyíté-
kot említ a vádirat: a sísapkán
megtalálták a hajszálát, a nyo-
mozó kutya .szagazonosítással
őt választotta ki, és rögzítették
a pisztolyon a vádlott ujjle-
nyomatait. K. G. L. elismerte,
hogy övé a pisztoly és a sap-
ka, de tagadja, hogy ő lőtte le
a sértettet. Azt vallotta, hogy
ismeretlenek kényszerítették
és vitték az étteremhez, majd
valaki más lőtt a férfira, aki
egyébként valami maffiához
áll közel.

A Parabcllumot, tölténye-
ket. a sísapkát és a kesztyűt a
Fenyveshez közel elásva talál-
ták meg. A vádiratot, melyben
az ügyészség K. G. L. ellen
előre kitervelten elkövetett
emberölés bűntettének kísér-
lete és lőfegyverrel, lőszerrel
visszaélés miatt kér bírósági
ítéletet, pénteken juttatta el a
megyei bíróságra. L. E.

Megnyugtató, hogy vidékünkön ritkán dördül el fegyver az
utcán. Aggasztó viszont, hogy néha azért eldördül... Békés
megye főügyésze, dr. Kovács László tegnap arról a vádiratról
tartott sajtótájékoztatót, amely éppen egy lövöldözéses ügy-
ben folytatott büntetőeljárás során készült.

A vádlott K. G. L., akinek a
felesége szorosabb kapcsolat-
ba került a későbbi sértettel. A
szerelmi háromszög megren-
dítette a házasságot, menet-
rendszerűen jöttek a veszeke-
dések, a férj egyszer megpró-
bálkozott az öngyilkossággal
is. Személyesen nem ismerte
vetélytársát — telefonon ke-
reste a munkahelyén, de leta-
gadták — , annyit azonban tu-
dott róla, hogy Békéscsabán, a
Szarvasi úti Terminál étterem-
ben dolgozik.

Tavaly, az esztendő végén
a férfi bejelentette a feleségé-
nek: külföldre utazik. Ez volt
a csali. Távoli vidékek helyett
a közeli Fenyves szállóba köl-
tözött Békéscsabán. Decem-
ber 1-jén, délután ötkor a vád-
lott felszerelkezett: egy
Parabellummal — amelyet

engedély nélkül tartott magá-
nál — , a szemek helyén kivá-
gott sísapkával és fehér kesz-
tyűvel elindult az étteremhez.
A helyszínen az ablakból
meglátta a konyhában dolgo-
zó sértettet, célzott, és négy-
szer lőtt. A megtámadott férfi
mellkasát, hasát, jobb vállát,
jobb alkarját érték a lövések,
egy áthatolt a jobb tüdőlebe-
nyen, egy a májon, s két borda
is eltört. A vádirat szerint a lö-
vések életfontosságú szerve-
ket értek, s az élet kioltására
irányultak. A mentő sokkos,
kivérzett állapotban szállította
a sértettet a kórházba, akit
csak a gyors műtét mentett
meg a haláltól.

A vádlott a lövések után a
sísapkát- az arcára húzta, és el-
sietett. Az eseményekre töb-
ben felfigyeltek — később

Feltételezett légikatasztrófa a hegyekben
A polgármester mondjon le?Brassótól nem messze, Poiana

térségében október elsején egy
feltételezett légiszerencsétlenség
áldozatainak mentésére indul
majd a magyar Polgári Védelem
Nemzetközi Bevelhctőségű Spe-
ciális Akciócsoportja. Az akció-
ban a magyar mcntőalakulaton
kívül román és olasz egységek
— közel kétezer fő — vesznek
részt. A nemzetközi gyakorlatot
a Partnerség a Békéért program
keretében a Román Köztársaság
szervezi. A gyakorlat előkészítő-
je a két ország közötti katasztró
fa segítségnyújtási megállapo-
dás kidolgozásának.

A magyar akciócsoport hiva-

talosan 1997. május 13-ától mű-
ködik. A polgári védelem felis-
merve és támogatva az elmúlt
években létrejött speciális szak-
ismerettel rendelkező önkéntes
mentőalakulatok fontosságát, 14
hazai szervezetre támaszkodva,
80 fővel hozta létre a speciális
akciócsoportot. A hivatásos pol-
gári védelmi állomány mellett
légi, barlangi, hegyi, kutyás és
vegyi mentők, orvosok, tűzsze-
részek tartoznak a csoportba. A
felkéréstől számított 18 órán be-
lül képesek elindulni bármely
szerencsétlenség helyére. A ro-
mániai akcióban ahol a ma-
gashegyi körülmények között

gyakorolják a mentést — a cso-
port 20 fővel, a hivatásos állo-
mány melleit a Miskolci Speciá-
lis Felderítő és Mentő Csoport, a
Nógrádi Különleges Mentőszol-
gálat és a Baranyai Fór Life
Légimentő Szolgálat tagjaival
vesz részt.

A mentési gyakorlatban részt
vesznek azok a kereső kutyák is,
akik október 27-én, a kairói ház-
omlás áldozatainak felkutatásá-
val szereztek hírnevet. A kutyás
keresőcsoport világviszonylat-
ban is egyedülálló. Az akciócso-
port ma reggel indult Romániá-
ba, és a feladat végrehajtása után,
pénteken érkeznek vissza. K. A.

tanák. Az irodaház megvásár-
lásának felvetése a hallgató-
ság körében élénk ellenkezést
váltott ki. Volt, aki úgy véle-
kedett, jó lenne, ha a polgár-
mester fontolóra venné a le-
mondását. Az egyik képviselő
úgy érvelt, a bajbajutottak
nem átmeneti szállást kérnek,
hanem pénzt az ingatlanjaik
újjáépítésére. Javasolta, ve-
gyék figyelembe u Kondorosi
Takarékszövetkezet kedvező,
21 százalékos kamatozásúi
kölcsönről szóló ajánlatát

A belvíz az összefogás helyett
a községben a különböző ér-
dekcsoportok harcát hozta fel-
színre — summázta dr. Kondé
Gábor polgármester a
kondorosi moziban tegnap tar-
tott közmeghallgatáson el-
hangzottakat. A polgármester
tájékoztatójában elhangzott: a
községben 12— 13 lakóépület
károsodott oly mértékben,
hogy felújításáig a lakóit át-
meneti szállásra kell költöz-
tetni. A polgármester elmond-
ta, jónak tartaná, ha az önkor-


